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V E S Z P R É M                                                                                    Tárgy: FEB beszámoló


Tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt Elnökség! 


Tisztelt Küldöttgyűlés!



A VeVMPSZ FEB elnökeként az alábbi beszámolót terjesztem az elnökség és a küldöttgyűlés elé.

2024 év az első teljes év volt a FEB jelenlegi felállásában. 
Felügyelő bizottsági társaimmal az év során többször is egyeztettünk, mind online, mind pedig személyesen is.
2024-es küldöttgyűlésen a küldöttek beszámolónkat elfogadták, melyet ezúton is köszönök.


2024. február 21-én egy közös megbeszélésen vettem részt a Pápai Rendőrkapitányságon.
A megbeszélésen Kapitány Úr, Alpolgármester Úr, Osztályvezető Úr, a polgárőrség képviseletében Elnök Úr, Alelnök Úr , a Pápai egyesület vezetősége és én vettünk részt.
A megbeszélés témája a helyi egyesület volt, hogy miképp lehetne hatékonyabb működésre bírni az egyesületet, milyen feladatokat hajtson végre ennek elősegítése érdekében Elnök Úr és a vezetőség.
Sajnos ebből információim szerint szinte semmi sem valósult meg.

Májusban érkezett egy panaszlevél a megyei elnökségnek, melyben egy úrkúti hölgy arra panaszkodott, hogy ő szeretne belépni az ajkai egyesületbe, de semmilyen választ nem kap.
A panaszlevélben foglaltakat Madár Tibor tagtársunk – aki egyben az érintett járási koordinátor is -vizsgálat ki. 
Megállapítást nyert, hogy az egyesületben időközben vezetőváltás történt, és az új elnök nem tudott az esetről. A hölggyel felvették a kapcsolatot és belépése azóta rendben megtörtént.

2024. június 27-én ellenőrzést tartottunk a Zánka Közrendjéért Polgárőr Egyesületnél.
Az ellenőrzés során kisebb hiányosságokat tapasztaltunk, melyekre az ellenőrzést követően küldtünk mintákat.

Az év során – de talán azt is mondhatjuk, hogy az elmúlt években – több jelzés is érkezett a megyei vezetéshez, mely szerint polgárőr autókat több esetben használnak magáncélra. Ezt, mint járás székhelyen élő és tevékenykedő polgárőr, magam is tapasztalom.
Az ilyen esetek elkerülése, illetve visszaszorítása érdekében a megyei irodasegítségével körlevelet küldtem ki az egyesületek vezetőinek.


Az ügy fontosságára tekintettel levél egy részét ide is bemásolom: 
„Szeretném felhívni mindenki figyelmét arra, hogy a vonatkozó szabályzatok a gépkocsi használattal kapcsolatban miképp rendelkeznek.
1. Az OPSZ Gépjármű - üzemeltetési szabályzata 4. pont c) bekezdés szerint:
   - A szolgálati gépjárműveket kizárólag a közbiztonság védelméhez, bűnözés megelőzéséhez kapcsolódó szolgálati feladatokhoz lehet igénybe venni. 
Ilyenek például a közterületi, külterületi járőrözés, figyelőszolgálat, jelzőőri tevékenység, illetve oktatás, rendezvény, képzés, értekezlet.
2. Ugyan ezen szabályzat, valamint a Szolgálati szabályzat szerint a közterületi szolgálat ellátás során a polgárőr köteles menetlevelet vezetni.
3. A Polgárőrségről szóló törvény szerint:
14. § (1) A polgárőr – a (2) bekezdésben meghatározott kivétellel – kizárólag egyesülete működési területén láthatja el tevékenységét.
(2) A polgárőr az egyesülete működési területén kívül is elláthatja tevékenységét, ha
a) a területileg illetékes polgárőr egyesülettel közösen látja el tevékenységét,
b) arra a polgárőr egyesület a 6. § (1) bekezdésben meghatározott szervekkel együttműködési megállapodást kötött,
c) *  a polgárőr egyesületet, vagy a területi polgárőr szövetséget a vármegyei (fővárosi) rendőr-főkapitányság felkéri a vármegye (főváros) közigazgatási területén való tevékenység ellátásra,

Ez utóbbi azért írtam bele, mert pl. a boltba járás nem szolgálat!
Megtörtént a megyében, hogy koordinációs értekezletre indultak kollégák Tapolcára, és az induláskor az ORFK ellenőrzési szolgálata ellenőrizte őket (gk. használat, menetlevél, bejelentkezés, stb). Ezt az ábrahámhegyi kolléga meg tudja erősíteni.
Kérek mindenkit, hogy mellőzzék a magáncélú használatot. Az ellenőrzés miatt is, illetve azért is, mert rosszindulatú pletykákat indíthatnak el és rossz fényben tüntetik fel a polgárőrséget. A szabálytalan parkolásról már nem is beszélve…


A korábban írtak miatt október 17-én e-mailt küldtem a pápai egyesület elnökének, melyben időpont egyeztetést kértem tőle egy FEB ellenőrzés megtartásához.
Mivel erre semmilyen válasz nem érkezett, ezért novemberben telefonos is beszéltem Elnök Úrral, ahol kértem, hogy nézze meg az e-mailt. Ezt ő megígérte valamint azt is, hogy jelentkezni fog. 
Ez nem történt meg, ezért december 20-án ismételt megkereséssel éltem, sajnos ezúttal is sikertelenül. 

 
Az ellenőrzésekről, kivizsgálásokról minden esetben jegyzőkönyv, illetve jelentés készült.

Az elnökségi üléseken lehetőség szerint mindig részt vettem.

2026-ban választás lesz az országban. Ezt itt csak azért jegyzem meg, mert szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a Polgárőrség politika mentes, ne forduljon elő olyan eset, hogy polgárőr oldalon folytasson valaki kampányt.  (tavaly volt ilyen)

Szeretném megköszönni FEB társaimnak a közös munkát, illetve Elnök Úrnak a bizalmat és az együtt töltött dolgos időszakot.

Szeretném hangsúlyozni, hogy a FEB nem az ellenségetek! Az ellenőrzéseket segítő szándékkal végezzük. Forduljatok hozzánk bizalommal az év bármely napján, ha valamilyen problémátok van. Kollégáim nevében mondhatom, hogy minden tőlünk telhetőt meg fogunk tenni a megoldás érdekében! 




Kérem a beszámolóm megvitatását, elfogadását.
 
                                                                                          

  Tölgyes Zsolt
                                                          				     FEB elnök
